



# 300多本精美图书漂流至后巧报社区:让我们一起读书!

文/北方新报正北方网首席记者 刘晓君 摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



北方新报社总经理徐永生(右)向后巧报社区捐赠图书



社区心理服务签约



为社区授牌

6月19日上午,呼和浩特市馨康花园内后巧报社区党群服务中心门前,一片欢歌笑语。北方新报社的工作人员将《辉煌70年·草原群英》《借我东风如少年》《这一切并没有那么糟》等300余本精美图书摆放在后巧报社区党群服务中心的图书漂流点书架上,不少居民驻足翻阅。图书漂流大悦读活动是第十四届草原读书月活动的重要分项之一,也是每届草原读书月的亮点之一。

“这些图书来得太及时了,我翻看了一下,图书种类多,小区的孩子们一定会喜欢。”赛罕区昭乌达南路街道后巧报社区工作人员张存桃一边摆放整理图书一边高兴地说,眼看孩子们就要放暑假了,这300多本图书会极大丰富

孩子们的假期生活。  
“我儿子喜欢阅读《皮皮鲁外传》,等放假了,我就陪着他来借阅。”居民李静说,现在孩子们只要有时间就玩手机,阅读的时间越来越少,现在好了,家门口有了一个图书漂流点,作为家长首先要放下手机,陪伴孩子来这里读书,这样不仅可以培养孩子的读书兴趣,也能促进家长和孩子的交流。

在捐赠图书仪式上,北方新报社总经理徐永生说,为了倡导全民阅读,从2006年起,《北方新报》在伊利集团的大力支持下率先推出了草原读书月活动,14年来,草原读书月不断优化活动内容和传播形式,成功推出了十大蒙古族科学家评选、图书漂流大阅读、名人演讲周等一系列有影

响力的文化项目,莫言、六小龄童、文洁若、毕淑敏、邓九刚等知名作者曾亲临助阵,活动赢得了社会各界的赞誉,成为我区重要的品牌文化活动。截至目前,草原读书月活动为农村牧区、街道社区、各大企事业单位等漂流捐赠图书2万余册。

“多年来,充满文化气息的‘图书漂流大悦读’活动激发着社会各界人士的读书热情。”徐永生说,读书改变命运,让我们一起读书吧!

“感谢伊利集团、北方新报社将300余册图书捐赠给后巧报社区,这些图书必将极大丰富社区群众的精神文化生活,为建设书香社区添砖助力。”后巧报社区党委书记赵瑞平说,随着这些图书的上架,社区工作人员

也会积极引导社区居民读好书、好读书。

在当天图书捐赠活动上,内蒙古西北教育咨询有限责任公司与后巧报社区签约,挂牌成立呼灵花园工作站及中国白丝带志愿者网络项目呼和浩特服务站,“在今后的日子里,我们将充分发挥社区良好的环境资源优势,协调组织具有专业资质及实践经验的志愿团队,积极配合社区做好关爱留守儿童、反对家庭暴力、关爱生命和青少年成长等心理工作;同时积极开展以心理健康为特色的社区宣教活动,普及心理健康知识,倡导健康文明的生活方式,为社区居民的心理卫生问题能够得到有效缓解,促进社会、家庭和谐健康,贡献

我们的力量。”内蒙古西北教育咨询有限责任公司总经理许红说。

家住馨康花园的几位小朋友好奇地走进心灵花园工作站,屋内的沙盘吸引了他们的目光,不由自主地在沙盘上玩了起来,国家二级心理咨询师孙华宁耐心细致地引导孩子们进行沙盘游戏,孙华宁说:“沙盘游戏可以说是一种与心灵对话的互动游戏,其优点是代替了人对思想输出的局限性,看似无意识行为,其实潜在表达了个体的内心需求。沙盘游戏不仅可以促进儿童的智力发育,还可以提升儿童的创造力。同时,沙盘游戏还可以帮助父母了解孩子的心理,因为孩子制作的沙盘正是孩子内心状态的展现。”

听完了孙华宁的讲述,居民王荣连连点头表示赞许,她说:“随着社会进步,家长除了要关心孩子的身体健康,更要关注心理健康。有时间,我要带着孩子来这里玩一玩沙盘游戏,更多了解孩子的内心世界。”

当日,呼和浩特市赛罕区昭乌达南路街道后巧报社区文联揭牌仪式在馨康花园举行,这也是赛罕区成立的第一个社区文联。“随着后巧报社区文联的成立,今后在此基础上赛罕区文联积极探索社区文联、村文联建设,扩大各文艺类别影响力,不断拓展文艺阵地触角。希望广大文艺工作者、文艺爱好者们,创作出更多的好作品,把最好的精神食粮奉献给人民。”赛罕区文联主席王喜生说。



社区居民扭起秧歌



居民为草原读书月活动点赞